



roč. III  
č.4

# NOVINKY PRO FARNÍ RODINKY

I.- Jer 1,4-19  
II.- 1Kor 12,31-13,13  
E - LK 4, 21 - 30

*farností Dlouhá Loučka, Šumvald a Paseka*

Neděle 31. ledna 2016

4. neděle v mezidobí

## Ž 71 Ústa má budou vyprávět o tvé spravedlnosti

### JÍT PROTI PROUDU

Chodí ještě mezi námi proroci? Já tvrdím, že mezi námi vskutku přebývají!

Když jsem působil ve školním roce 2005/2006 v Zábřehu, setkával jsem s jedním jezuitou: P. František Lízna, farář z Vyšehorek. Muž věrný svým zásadám. Na kněžských

schůzích všichni čekali na jeho neotřelý, trochu načernalý humor. O svých adrenalínových dobrodružstvích za dob komunismu vždy hovořil jako o procházce rozkvetlými Tuillerijskými zahradami, s cukrovou vatou v ruce a za zvuku líbivého šansonu. Bylo mu normálním, že se nespoulupracuje se zločineckým režimem; bylo mu normálním, že raději vykonával nekněžské profese, než aby se, se státním souhlasem, přizpůsobil; bylo mu normálním, že se nemstil na těch, kdo jej udávali; bylo mu normálním, že ho mnohokrát okradli podezřelí lidé, jimž chtěl dát šanci. Bylo mu normálním zastat se vyděděnců, jichž se nikdo jiný neujímal, např. transvestity jménem Patrik. Bylo mu normálním, že při hrozivé onkologické diagnóze se vydává na pěší pouť ke hrobu sv. Jakuba do Compostelly. Když umřít, tak na cestě... Před lety



se  
zděšením

zjistila arcibiskupská kurie, že P. František změnil svou národnost. „Čistokrevný“ Moravan z obou stran se přihlásil k romské národnosti. Chtěl se tak postavit na stranu nespravedlivě utlačovaných a protestovat proti utlačovatelům.

Protok rozhodně není vědma s křišťálovou koulí v ruce, prorok je živoucí symbol Boží vůle i odporu lidí. „On je dán k pádu i povstání mnohých v Izraeli.“ Povolání Jeremiáše za vlády velkého krále Jošijáše by se dalo shrnout do jediného hesla: jít proti proudu. Proti judským králům, kněžím, knížatům a lidu země, i proti sobě... Nic lákavého. Citlivý Jeremiáš z těch vyhlídek nebyl nadšen. Staříčká Matka Tereza, o dva a půltisíce let později, jednou zavzpomínala na krušné začátky charitativní práce v Kalkatě: „Kdybych tehdy byla věděla, co mě čeká, asi bych byla utekla.“

Také Kristus, náš Pán, své posluchače dráždil. Prorokovat leckdy znamená provokovat. My křesťané, kteří máme podíl na jeho mesiášském pomazání, smiřme se s tím, když nám budou odporovat, a svůj bol obětujeme jako vzácný dar k Božímu trůnu.



Římskokatolická farnost Dlouhá Loučka  
srdečně zve veřejnost na přednášku pana  
Mgr. Petera Adamíka, PhD. na téma...

**Mezi Evropou a Afrikou**  
jak technologie odhalují  
tajemství ptačího stěhování

Přednáška se uskuteční  
v dlouhouloučském kině v pátek  
**12. února 2016 od 18:30**

P. Adamík je členem Katedry zoologie  
Přírodovědecké fakulty Univerzity Palackého  
v Olomouci a její Ornitologické laboratoře.

Vzdělávací cyklus Farnost ke službě obce.

## FARNÍ OHLÁŠKY

### SPOLEČNÉ

\* **Poutní zájezd šternberského děkanátu se opravdu uskuteční**, poněvadž se podařilo dosáhnout minimálního počtu cestujících. Je možné se ovšem i tak přihlašovat, až do dne odjezdu, tj. 21. února 2016.

\* **V sobotu 6. září 2016 se koná ve Šternberku tradiční pouť matek** s tímto programem: 9:30 – modlitba radostného růžence a příležitost ke svátosti smíření; 10h – mše svatá celebrowaná Mons. Janem Graubnerem, arcibiskupem olomouckým a metropolitou moravským, s darováním svíce a ofěrou matek kolem oltáře; 13h – adorace s modlitbou matek za děti; 13:30 – závěrečné požehnání a zakončení pouti.

\* Na tento týden připadá první pátek v měsíci.

### PASTORAČNÍ PLÁN NA ÚNOR

\*ST 3. února v 17:00 v Troubelicích – jste srdečně zváni na ekumenickou pobožnost do tamního Husova sboru – viz pozvánka v šumvaldských ohláškách

\*PÁ 12. února v 18:30 v Kině v Dlouhé Loučce – Přednáška Mgr. Petera Adamíka, PhD „Mezi Evropou a Afrikou – viz pozvánka shora

\*15. – 19. února mají školáci „jarní prázdniny“. V pátek 19. února je mládež zvána do Rýmařova.

### DLOUHÁ LOUČKA

\* O 3. neděli v liturgickém mezidobí, 24. ledna 2016, se při mši svaté vybralo celkem 400 Kč. Pán Bůh zaplat'!



## PASEKA

\* O 3. neděli v liturgickém mezidobí, 24. ledna 2016, se při mši svaté vybralo celkem 1.009 Kč. Pán Bůh zaplat'!

\* Od února 2016 dochází ke změně v pastoraci nemocných v Odborném léčebném ústavu. Slečna Mgr. M. Gregorová bude za pacienty docházet jen o čtvrtedních odpolednech, ta pondělní si vzal na starost P. Pavel Hödl. I nadále vřele zvu ochotné lidi, zvláště mladé farníky, aby nabídli v tomto roku Božího milosrdenství trochu svého času dobrovolnické práci v sanatoriu.

## ŠUMVALD

\* O 3. neděli v liturgickém mezidobí, 24. ledna 2016, se při mši svaté vybralo celkem 750 Kč. Pán Bůh zaplat'!

\* **Při posledním zasedání Ekonomické rady Římskokatolické farnosti Šumvald** se dospělo, po poctivé analýze, k tomu, *že letos upustíme od oprav krovu na faře.*

**Petr Stehlík z Hodonína provede po Velikonocích 2016 opravu našich varhan.**

Dílo bude ukončeno do konce října 2016. Vysoutěžená, konečná cena činí 680 tisíc Kč. K tomu bude nutno zrestaurovat varhanní skříň, což vyžaduje zhruba dalších 50 tisíc Kč bez DPH. Tuto práci provede Jan Mach z Červeného Kostelce.

Na účtě máme necelých 228.505,63 Kč. V uplynulém týdnu jsme podali žádost o dotaci z krajských prostředků. Dále budeme žádat i z rozpočtu Obce Šumvald (180 tisíc Kč) a Arcibiskupství olomouckého. Pomozte najít další vhodné sponzory.



\* Poslední neděli v jednotlivých měsících se bude konávat zvláštní sbírka na varhany. ***Dnes se tedy koná poprvé tato účelová sbírka.***

\* **V úterý, 2. února 2016, o svátku Uvedení Páně do chrámu, bude slavena mše svatá;** v 16h se shromáždíme se svícemi – hromičkami u sochy sv. Jana Nepomuckého. Odtud půjde průvod do farního kostela. Po mši bude následovat eucharistický výstav, zásvětná modlitba k Nejsvětějšímu Srdci Páně a svátostné požehnání.

\* Ve středu 3. února 2016 jsme zváni na **ekumenickou pobožnost do Husova sboru v Troubelicích, která začne v 17h.**

Z toho důvodu se mše ve farním kostele sv. Mikuláše ruší. Vyzývám k hojné účasti na modlitbách za jednotu křesťanů. Ochotní řidiči, nabídněte, prosím, nedoristům odvoz do Troubelic.

\* **V sobotu 6. února 2016 se koná v Šumvaldě masopust (od 9:30).**

Se stejnou vášní a vážností, s níž se budou spoluobčané loučit s masem, prožijeme i blížící se velký půst.

Nikdy nezapomeňme, že folklór nabývá na svém významu jedině v kontextu víry a církevního roku.

Po prozkoumání obecního kalendáře nutno ovšem poznamenat, že ty nejrozpuštější akce se konají v právě v postní době, ba dokonce jedna z nich ve Svatém týdnu!

<b>31.01. neděle</b>	<b>4. neděle v liturgickém mezidobí</b>	Dlouhá Loučka	7:45	Za * a + rodinu Vylíčilovou a Fišerovou.
		Šumvald	9:30	Za + Miloslava Horníka a za rodiče Horníkovy.
		Paseka	11:00	Za farníky.
<b>01.02. pondělí</b>	pondělí 4. týdne v liturg. mezidobí	Dlouhá Loučka	17:00	
<b>02.02. úterý</b>	<b>svátek Uvedení Páně do chrámu</b>	Šumvald !	16:00	<i>(začátek u sochy sv. Jana Nepomuckého) Za + Vladimíra Šuteru. (následuje kratší eucharistická adorace, zásvětná modlitba k Nejsvětějšímu Srdci Ježíšovu a požehnání)</i>
<b>03.02. středa</b>	památka sv. Blažeje, biskupa a mučedníka	<b>Troubelice – Husův sbor</b>	17:00 !	<i>ekumenická pobožnost !</i>
<b>04.02. čtvrtek</b>	čtvrtek 4. týdne v liturgickém mezidobí	Dlouhá Loučka	15:30- 16:30	<i>výstav velebné svátosti, tichá adorace, nešpory, sv. požehnání</i>
			16:30	<i>svatý růženec – taj. světla</i>
			17:00	<i>mše sv.</i>
<b>05.02. Pátek</b>	památka sv. Agáty, panny a mučednice	Paseka	15:30	<i>výstav Nejsvětější svátosti a zpovídání</i>
			16:00	<i>Mše z formuláře o Nejsvětějším Srdci Ježíšovu: Za * a + rodinu a dvo.</i>
<b>06.02. sobota</b>	památka sv. Pavla Mikiho a druhů, mučedníků	Sanatorium -Paseka	12:30	Za Boží ochranu a vedení Duchem svatým.
<b>07.02. neděle</b>	<b>5. neděle v liturgickém mezidobí</b>	Dlouhá Loučka	7:45	Za + Frant. Kovaříka a Drahomíru Horákovou.
		Šumvald	9:30	Za Arnoštka Chlebníčkovou, manžela, maminku a tetu.
		Paseka	11:00	Za farníky.

Vydáno, za přispění Obce Šumvald, pro vnitřní potřebu ŘKF Dlouhá Loučka, Šumvald, Paseka. 75 výtisků.  
Za obsah příspěvků odpovídají autoři.

P. Pavel Hödl, Šumvaldská 53, 783 86 Dl. Loučka, mob. 731 626 519, tel: 585 037 084,  
e-mail: fadlouhaloucka@ado.cz, web: <http://www.farnost.sumvald.cz>